
SKLOP ONLINE IZOBRAŽEVANJ ZA JAVNI
SEKTOR

OPIS

Stalno izobraževanje in nadgradnja znanja je na kadrovskem področju izjemno pomembna. Še posebej to velja za kadrovske
strokovnjake, ki delate v javnem sektorju. Slediti morate nenehnim spremembam zakonodaje, podzakonskih aktov in drugih
predpisov, v letošnjem – Covid letu, pa še nenehno spreminjajoči se interventni zakonodaji.

Sodobne oblike izobraževanja pa vam sedaj ponujajo možnost, da si potek usposabljanja, za nadgradnjo vaših znanj,
prilagodite svojim zmožnostim ter času. Zato smo pripravili:

Sklop online izobraževanj za javni sektor:

Izplačilo redne delovne uspešnosti v javnem sektorju
Ukrepi protikorona zakonodaje, pomembnih za javni sektor
Novosti in pojasnila povračil stroškov in drugih prejemkov iz delovnega razmerja

PRIČETEK IZOBRAŽEVANJA: dostopno takoj

OBLIKA IN POTEK IZOBRAŽEVANJA: prejeli boste dostop do spletne učilnice, kjer se nahajajo posnetki video
seminarjev vseh treh sklopov (skupaj več kot 6 pedagoških ur). Po zaključenem programu prejmete potrdilo o strokovni
usposobljenosti Forum Akademije.

KOMU JE NAMENJENO: vodjem javnih ustanov, kadrovskim službam, finančno-računovodskim službam, poslovnim
sekretarjem in administratorjem v ustanovah javnega sektorja.

NAMEN: Z online izobraževanjem vas želimo seznaniti z bistvenimi spremembami za pravilno upoštevanje vseh zakonskih
podlag pri obračuni plač, določanju delovne uspešnosti in povračilih stroškov in drugih prejemkov iz delovnega razmerja v
javnem sektorju ter tako nadgraditi vaše strokovno znanje.

Kaj odlikuje naša e-izobraževanja?

Enostavna uporaba
Na enostaven način pridobite nove, aktualne in strokovne informacije in nadgradite svoje znanje in znanje zaposlenih!
Interaktivni pristop
Izberite primerno usposabljanje, naročite in uporabite naše interaktivne e-seminarje, tečaje in webinarje!
Čas in kraj izberete sami
Učite se neodvisno od časa in kraja, brez stroškov prevoza in odsotnosti.

Prednosti popolnoma prilagojene oblike izobraževanja:

Na enostaven način pridobite nove, aktualne in strokovne informacije. Vse vsebine so usklajene s trenutno veljavno
zakonodajo.
Prilagodljiv potek izobraževanja (začnite, ko vam ustreza in potek prilagodite svojim časovnim zmožnostim).
Več kot 6 pedagoških ur video vsebin v spletni učilnici, z vzorci in pojasnili



Natisnite potrebno vsebino in dokumentacijo.
Potrdilo o strokovni usposobljenosti (za vsako opravljeno e-izobraževanje si lahko natisnete potrdilo in ga uporabite
kot dokazilo o nadgradnji znanja in dodatnega izobraževanja).
12-mesečni dostop.
Mobilni dostop (kjerkoli in kadarkoli: spletno učilnico si lahko naložite tudi na telefon).
Takojšen prenos znanja v prakso (vsebine so praktične, njihov namen je takojšnja uporaba znanj v praksi).

1. sklop: Izplačevanje redne delovne uspešnosti je ponovno mogoče od 1. 7. 2020 dalje. Javni uslužbenci so
tako upravičeni do izplačila redne delovne uspešnosti, pri čemer pa je treba biti pozoren na vsa pravila, ki jih
določata zakon in KPJS.

Določitev mase in odstotka letnih sredstev za osnovne plače.
Delitev sredstev za plačilo redne delovne uspešnosti.
Določitev najvišjega možnega izplačila redne delovne uspešnosti javnemu uslužbencu.
Osnova za obračun redne delovne uspešnosti.
Kriteriji in merila za ugotavljanje redne delovne uspešnosti.
Postopek ugotavljanja doseganja kriterijev in obvestilo o ocenjevanju javnega uslužbenca.
Vpliv poslovnega rezultata uporabnika proračuna na izplačilo redne delovne uspešnosti.

2. sklop: Ukrepi protikorona zakonodaje za javni sektor

Predstavitev vsebine in veljavnosti Zakona o začasnih ukrepih za omilitev in odpravo posledic COVID-19.
Pregled sprememb posameznih zakonov (odreditev karantene in obveznosti, kratkotrajna odsotnost zaradi bolezni,
testiranje na COVID-19 in brezplačno cepljenje proti gripi za zaposlene).
Začasna premestitev zaradi nujnih delovnih potreb.
Dodatki za zaposlene (vrsta, višina in primeri).
Nadomestila plače zaradi višje sile in karantene (opredelitev višje sile, vrste nadomestil v primeru karantene).
Inšpekcijski nadzor in kazenske določbe.

3. sklop: Novosti in pojasnila povračil stroškov in drugih prejemkov iz delovnega razmerja

Predstavitev novosti na področju povračil stroškov prevoza in obračuna kilometrine.
Predstavitev drugih povračil stroškov in prejemkov, s pojasnili glede vrste in višine stroškov ter pogojev za izplačilo.
Posamezni primeri iz sodne prakse.

SPLOŠNI POGOJI

Prejeti predračun je treba poravnati najmanj tri dni pred izvedbo spletnega seminarja. Za proračunske porabnike veljajo
plačilni pogoji v skladu z zakonodajo o javnih plačilih. Pisna odpoved udeležbe je mogoča najkasneje tri delovne dni pred
izvedbo spletnega seminarja. Udeleženci, ki po tem roku prekličejo udeležbo ali se spletnega seminarja ne udeležijo, niso
upravičeni do povrnitve kotizacije oz. so dolžni poravnati celotno kotizacijo. Lahko pa se spletnega seminarja udeleži drugi
udeleženec. Pridržujemo si pravico do odpovedi spletnega seminarja – v tem primeru kotizacijo povrnemo v celoti.


